

## Međunarodni dječji festival Šibenik – Hrvatska



GRADSKA KNJIŽNICA "JURAJ ŠIŽGORIĆ"

ŠIBENIK

Gradska knjižnica Juraj Šižgorić



GradŠibenik

Raspisuju likovni natječaj za učenike osnovnih škola na temu

### **NAJNOVIJI STROJEVI**

U susret 55. međunarodnom dječjem festival Šibenik - Hrvatska, najstarijoj multimedijalnoj kulturnoj manifestaciji takve vrste u svijetu, a u povodu velike četiristote obljetnice od izdanja remek djela Fausta Vrančića *Novi strojevi (Machinae Novae Venecija 1615./1616.)* raspisujemo likovni natječaj za učenike osnovnih škola na temu **NAJNOVIJI STROJEVI**.

Koncepcija i humanitarni ciljevi Festivala imaju punu podršku UNICEF-a i UNESCO-a, te stalno pokroviteljstvo Predsjednice Republike Hrvatske.

Posebna vrijednost Festival njegov je likovni program, kako onaj nastao u dječjim radionicama u živopisnim prostorima srednjovjekovne gradske jezgre, tako i onaj što ga djeci daruju veliki hrvatski i svjetski umjetnici.

Dječji likovni natječaji posebno su važan dio festivalskog programa. Ovogodišnji likovni natječaj za osnovnoškolske ustanove pod nazivom *Najnoviji strojevi* je svojevrsni *homage* Faustu Vrančiću i njegovom djelu.

Djeca imaju zadatak izraditi ilustraciju i dati opis stroja pokretanog nekim od alternativnih, obnovljivih izvora energije. Taj stroj bi trebao služiti za održavanje čistoće okoliša ili neku vrstu pomoći čovjeku.

Djeca će samostalno odgovoriti na pitanje što je za njih "najnoviji stroj", dakle potpuno nov, njihov izum i potom svoju zamisao ilustrirati tušem i perom, naslikati akrilikom na platnu ili oblikovati u prostoru.

Uz crtež stroja treba navesti naziv stroja, kratak opis i namjena izuma. Na ovaj način potičemo razvoj konstruktivnog razmišljanja kod učenika.

Poticaaj za ovu temu je, kako je već rečeno, djelo Macine nove, Novi strojevi Fausta Vrančića, plodnog i svestranog Šibenčanina, ali i Europljanina koji je živio u davnom XVI. stoljeću, a najpoznatiji nam je po *Rječniku pet najuglednijih jezika Europe* i remek djelu tehničkog vizionarstva *Novi strojevi*. Upravo u uvodu toga djela sam autor navodi kako se moli da bi drugi, u skladu sa svojim mogućnostima, nastavili dalje pronalaziti, „kako bi se ove strojeve moglo napustiti, a druge primjenjivati“.

**- Upute za učenike i učitelje osnovnih škola**

Ponudili smo tri različite mogućnosti ostvarenja zadatka:

1. **Crtež tušem i perom** na standardnom listu iz likovne mape. Zadatak je individualni i učenik/ca treba izraditi ilustraciju i opis stroja pokretanog nekim od alternativnih, obnovljivih izvora energije. Taj stroj bi trebao služiti za održavanje čistoće okoliša ili neku vrstu pomoći čovjeku. Djeca će samostalno odgovoriti na pitanje što je za njih “najnoviji stroj”, dakle potpuno nov, njihov izum i potom svoju zamisao ilustrirati crnim tušem i perom. Crtež se može lavirati. Uz crtež stroja neka se na istom listu (na istoj strani, ne na poleđini) nađe i naziv stroja, kratak opis i namjena izuma.
2. **Slika akrilnim bojama na platnu** formata 140x140 cm. Zadatak se može ostvariti kao individualni, u paru ili skupni. Naziv i opis stroja na posebnom papiru prilažu se uz platno.
3. **Objekt**. Stroj se može oblikovati u prostoru od različitog materijala. Zadatak se može ostvariti kao individualni, u paru ili skupni. Naziv i opis stroja na posebnom papiru prilažu se uz objekt.

Napoleđini likovnog rada koji dostavljate na natječaj obvezni su sljedeći podaci, koje ćete naći na “naljepnici” (ako možete, priložite naljepnicu na CD-u ili popunjenu naljepnicu pošaljite na *emaila* dresu: [zbilusic@knjiznica-sibenik.hr](mailto:zbilusic@knjiznica-sibenik.hr)):

“NALJEPNICA” ZA LIKOVNI RAD UČENIKA/UČENICE OSNOVNE ŠKOLE

Naziv teme natječaja	<i><b>NAJNOVIJI STROJEVI</b></i>
Ime I prezime, spol (m/ž), razred, godine / dob	
Škola, mjesto, adresa	
Likovna tehnika	
Korelacija	
Ime i prezime učitelja/ učiteljice mentora	

**Radovi trebaju biti zaštićeni i primjereno zapakirani!**

Radove pošaljite najkasnije **do 22. svibnja 2015.** na adresu:

*Hrvatsko narodno kazalište u Šibeniku*

*Međunarodni dječji festival Šibenik - Hrvatska (za likovni natječaj za učenike osnovnih škola)*

*Ulica kralja Zvonimira 1*

*22000 Šibenik*

*Telefon: 022 213123; 022 213636*

### **Izbor uradaka**

Radovi će biti izloženi na Međunarodnom dječjem festival kao jedan od triju glavnih likovnih događaja te manifestacije. Vrednovat će ih stručno povjerenstvo, na temelju originalnosti, izražajnosti i razine tehničke izvedbe prema osjetilnim, spoznajnim i stvaralačkim mogućnostima djece određene dobi.

**Napomena: Molimo sudionike natječaja da pristanu na korištenje elemenata poslanih likovnih uradaka u nekomercijalne svrhe s ciljem promocije Međunarodnog dječjeg festival Šibenik - Hrvatska.**

**Radovi se ne vraćaju!**

### **Kontakt za dodatne informacije i upite**

**Zdenka Bilušić**, voditeljica Centra za vizualnu kulturu djece i mladih Gradske knjižnice "Juraj Šižgorić" Šibenik

tel.: 022 201 299

gsm.: 098 603 421; e-mail: [zbilusic@knjiznica-sibenik.hr](mailto:zbilusic@knjiznica-sibenik.hr)

Ravnateljica HNK u Šibeniku  
Maja Trlaja, prof.